ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8264428

Peugeot Expert; Citroen Jumpy; Toyota Proace H1 2016-

Art. 826442
Redeli tdienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BoigBuxeHne nectHuLbl, MOHTaXXHbIN HA6Op |
Leiterverlangerung, Befestigungssatz

1. Lisamoodul / additional module / gononHUTenbHbIN 1
mMogy”nb / Zusatzmodul
. Kronstein / bracket / kpoHwTeiH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole
. Klamber / clamp / 3axum / Schelle
. Plaat / plate / nnactuHa / Platte M6
. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /
Kompensator
7. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /
Kompensator
8. Kate / cover / kpbiwka / Decke
9. Mutter / nut / rarika / Mutter M8
10. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20
11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x40
12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x20
13. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x90
14. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6
DIN 125-A2
15. Seib / washer / wanba / Scheibe 6,4x12x1,6
16. Seib / washer / wanba / Scheibe 10,5x20x2
17. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 DIN 125
18. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba /
Federnscheibe A8 4
19. Vedruseib / spring washer / npyxuvHHas wanba /
Federnscheibe A6 4
20. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A10 2

[o)NN¢) BEF NGV G}
N NN =

—_

N BADNDNMNDNDNDN

NB!

Redel ei ole kasutatav koos stangekaitseplekiga 826430

The ladder is not usable with bumper plate 826430

JNlecTHuua He ncnonb3yeTtcA ¢ o6knagkon 6amnepa 826430

Die Leiter ist mit der StoRstangenplatte 826430 nicht verwendbar

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 9,0 kg
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi ycTaHOBKM 6€3 3N1€KTPOMOHT. paboT / E E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 30 min w:iHh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir

& 13 13 ® T 0 M6 - 11 Nm
: M8 - 25 N
N\ \ \ 10 - 50 Nim %®

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.09.2019 1/3



Peugeot Expert; Citroen Jumpy; Toyota Proace H1 2016-
Redeli taienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BoigBmxeHne nectHUUpbI, MOHTaXHbIM Habop | Leit-
erverlangerung, Befestigungssatz

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.09.2019 2/3



Peugeot Expert; Citroen Jumpy; Toyota Proace H1 2016-

Redeli taienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BoiaBvkeHne necTHuLpbl, MOHTaXHbIM Habop | Leit-

erverlangerung, Befestigungssatz

9

10

" NB!

Kasutage redelit AINULT
suletud uksega
_O_
Use ladder ONLY with
closed door
[ES— O_
Wcnonb3yiTe nectHuuy
TOJIbKO c 3akpbiTO ABEpbIO
[ES— O_
Verwenden Sie die Leiter
\NUR bei geschlossener Tiir

Redeli maksimaalne
kandevoime
[ES— O [ES—
Maximum load
capacity of the ladder
[ES— O [ES—
MakcumanbHas
rpy3onogbeMHOCTb
necTHUUbI
_O —
Maximale
Tragféhigkeit
der Leiter

120 kg

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee
e Ecnu METEC npogykT He cooTBeTCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee

16

10 000 km
Loy m—— ]

(>

e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

02.09.2019




